
 
 
 
 
 

Grantový program Pomáhej 2015 – 2016 

Podpořené projekty 3. ročníku 

 

BENEFICE PRO VÝHONEK 

Mladí vedoucí (17-21 let) skautského oddílu z Židlochovic uspořádají benefiční akci na 

podporu lesní mateřské školy, jejíž hodnoty jsou jim blízké. Za vybrané finance podpoří 

materiální zázemí školky. V průběhu akce proběhne prodej rukodělných výrobků dětí i rodičů 

a skauti oslovili písničkáře a další umělce z nejbližšího okolí. Na přípravě repertoáru koncertu a 

zajištění divadelního představení se podílejí i někteří členové spolku Výhonek. Jejich 

společným cílem je připravit atraktivní program pro děti i dospělé - prostě pro celou rodinu. 

 

BRÁNA ANGLIČTINY OTEVŘENA 

Skupina studentů kladenského gymnázia a členové skupiny Aktivní Kladno se rozhodli formou 

tří akcí: orientačního běhu v okolí Kladna, knižního bazaru a prodeje občerstvení v rámci 

Vánočního koncertu, získat prostředky na otevření kroužku angličtiny pro děti z dětského 

domova. Studenti plánují být v kontaktu s dětmi z domova i v budoucnu a aktivně je zapojit 

do připravovaných akcí.  

 

CIMRMANŮV BĚH 

Benefiční běh trošku jinak, při kterém přihlášení sportovci běží tak, jak na startovní čáru 

dorazili, pořádají studenti šestého ročníku gymnázia na Praze 5. A jelikož se jedná o běh 

Cimrmanův, závodníci poběží ve společenském oděvu, se školním batohem, sportovní 

taškou… zkrátka tak, jakoby dobíhali vlak. Vybrané finanční prostředky studenti využijí na 

zajištění zdravotnických pomůcek pro pana Jiřího Boháče, který je na invalidním vozíku. 

 

DĚTSKÝ SBOR CORO PICCOLO ZPÍVÁ PRO MARTINKU A JEJÍHO ASISTENČNÍHO PSA 

JACKA 

Děti z pěveckého sboru Coro Piccolo připravují benefiční koncert, jehož výtěžek je určený na 

výcvik asistenčního canisterapeutického psa Jacka, který je cvičen pro malou holčičku 

Marttinku s dětskou mozkovou obrnou. Zábavnou formou připraví hudební pásmo např. písní 

skladatelů Šlitra a Suchého, které doplní osvětovými scénkami na téma, jak se dá pomáhat 

lidem s postižením. Do průběhu večera budou zahrnuty i komentované ukázky práce 

s asistenčním psem.  

 

DIVADLO PRO JAREČKA 

Dvacet dětí z dramatického kroužku ve věku 6 až 11 let, které navštěvují malotřídní školu 

v Komořanech, uspořádají benefiční divadelní představení na podporu jedenáctiletého chlapce 

Jarečka s těžkým mentálním i tělesným postižením. Děti budou v průběhu roku zkoušet své 

role, vytvářet kulisy, společně s rodiči pracovat na kostýmech, budou tvořit návrhy plakátů, 

psát pozvánky a dopisy lidem z obce a blízkého okolí. Ze získaných peněz by rodina Jarečka 

ráda zaplatila osobního asistenta pro svého syna. 



 
 
 
 
 

 

METAL FOR HOPE 

Skupina kamarádů ze spolku Metal for Hope zorganizuje v průběhu roku minimálně tři 

benefiční vystoupení několika metalových kapel v kulturním centru v Trutnově a vybranými 

prostředky přispěje na nákup piana pro skupinu autistických dětí z Mateřské školy a Základní 

školy Sluníčko. V přestávkách mezi jednotlivými vystoupeními bude představen příjemce daru 

a spolek Metal for Hope, z.s.  

 

MEZI DVĚMA PÓLY 

Skupina studentů z gymnázia ve Valašském Meziříčí uspořádá tři předvánoční benefiční akce  

s prodejem adventních věnců a drobných dárkových předmětů, které studenti sami vyrobí. 

Vybrané finanční prostředky budou použity na nákup potřeb pro zařízení domácí paliativní 

péče. Projekt povede studenty mj. k zamyšlení nad tím, co mohou tváří v tvář problémům 

dělat oni sami ve svém městě: Co může dělat každý z nás, aby se společnost stala lidštější 

a důstojnější?  

 

NOVÝ ZAČÁTEK V NOVÉ ZEMI 

Skupina kamarádek z Prahy se rozhodla v průběhu roku uspořádat hned několik rozdílných 

akcí. První akci věnují mládeži a dospělým. Připraví bazárek oblečení, dílnu pro výrobu náušnic 

a doprovodnou výstavu fotografií o uprchlících od Magdaleny Martinovské. Druhá akce bude 

patřit dětem. Holky pro ně připraví mikulášskou besídku s bazárkem, dílničku a divadlo. 

Poslední akcí bude vánoční koncert sboru Pueri Gaudentes pro všechny věkové kategorie. 

Získané finanční prostředky budou poslány na účet Charity ČR, za účelem financování 

rekvalifikačních kurzů pro uprchlíky.  

 

POMOZTE NÁM POMÁHAT 

Skupina středoškoláků z České Lípy uskuteční zábavné odpoledne v duchu jara a Velikonoc 

pro děti od předškolního věku až po první stupeň základních škol. Připraví pro ně krátké 

choreografie Zumby určené pro děti, sportovní soutěže (udržování vajíčka na lžíci, skákání 

v pytli, házení míčků) a rukodělné dílny (malování obrázků, vyrábění broučků, zapomínáčků, 

malování vajíček, apod.). Vybrané finanční prostředky použijí na realizaci divadelního 

představení pro žáky speciální ZŠ (děti s kombinovanými vadami).  

 

POZNEJ A POMOŽ 

Tým přátel ve věku 15–18 let, kteří se znají ze skautského tábora, se rozhodl pomoci 

pacientům dětské onkologie v Brně formou finanční sbírky na hračky, knížky a narozeninové 

dárky. Návštěvníci benefiční akce Poznej a Pomož si budou moci zakoupit domácí pečené 

buchty, placky s logem akce a korespondenční lístky od dětí z dětské onkologie, které s nimi 

skauti před akcí vyrobí. Promítána bude reportáž z návštěvy dětí v nemocnici a v průběhu dne 

vystoupí někdo z lékařů nebo sester onkologického oddělení. 



 
 
 
 
 

 

PUTOVÁNÍ S TLAPKAMI 

Žáci devátého ročníku Základní školy v Litvínově uspořádají benefiční běh s asistenčními psy i 

bez psů, překážkovou dráhu a další soutěže pro lidi všech věkových kategorií. Finanční výtěžek 

je určen Mateřskému centru Klubíčko na integraci dětí s handicapem do kolektivu centra. Žáky 

k akci vedlo přesvědčení, že je v dnešní době problém se se zdravotním postižením zařadit do 

kolektivu a oni chtějí těmto lidem ukázat, že jsou stejní jako oni a že je rádi vezmou mezi sebe. 

 

STŘELNICE 

Skupina mladých lidí ve věku 6 až 20 let z klubu Dok v Horažďovicích vytvoří v rámci své 

benefiční akce střelnici s papírovými růžemi a jinými drobnými předměty. Tato střelnice pak 

bude prezentována na veřejných akcích, které se v městě Horažďovice v době realizace 

projektu budou konat. Půjde zejména o městské slavnosti v Horažďovicích, jako jsou 

Svatomartinský jarmark či adventní trhy, Velikonoční jarmark a další. Touto cestou chtějí mladí 

lidé podpořit šestiletou Terezku, která se narodila s těžkou vrozenou vadou srdce.  

 

VÁNOCE JAKO DAR 

Šest brněnských středoškoláků ze sociálně vyloučených romských rodin uspořádá vánoční 

benefici, jejíž výtěžek pomůže stipendijnímu fondu Gendalos podporující mladé romské 

středoškoláky ve studiu a rozvoji osobního potenciálu. Studenti připraví program večera, 

domluví účinkující, vytvoří pozvánky pro učitele, rodiny a kamarády, zajistí výzdobu sálu, 

připraví občerstvení a v průběhu večera se budou starat o návštěvníky.  

 

VEČER PLNÝ HUDBY ANEB I TAK SE DÁ POMÁHAT 

Skupina studentů všeobecného lékařství Lékařské fakulty Masarykovy univerzity v Brně 

připravuje benefiční koncert, na kterém zahrají převážně studenti a přátelé MU. Repertoár 

bude bohatý a v modernějším duchu, aby byl blízký jejich cílové skupině, jíž jsou studenti 

univerzity. Vybrané prostředky poputují do Centra Kociánka na poskytnutí služeb sociální péče 

a podporu dětí a mládeže s tělesným a mentálním postižením. 

 

VZDĚLÁVACÍ DIVADÉLKO S MALOVÁNÍM SÁDROVÝCH ODLITKŮ Z VLASTNÍ DÍLNIČKY 

Tým kamarádů, mladých dobrovolníků ve věku 8 až 25 let, chce různými aktivitami (dílna, 

divadlo, programy se zvířaty) integrovat znevýhodněné skupiny, např. děti s postižením do 

většinové společnosti. Hlavní částí projektu je výroba sádrových odlitků určených 

k následnému vybarvování účastníky jednotlivých aktivit. Dobrovolníci pro děti dále připraví 

interaktivní formou divadélko obsahující besedu o vzdělávání a přírodě. Z projektu by měla 

vzniknout i metodika, která je určena pedagogickým pracovníkům se zaměřením na speciální 

pedagogiku. 

 

 


